

各 位

2022年4月20日

会 社 名 ジェイリース株式会社 代表者名 代表取締役社長兼会長 中島 拓 (コード番号:7187 東証プライム市場)

一般社団法人不動産テック協会への加盟のお知らせ

当社は、一般社団法人不動産テック協会(東京都港区 代表理事:滝沢 潔、巻口 成憲 以下「不動産テック協会」)に法人会員として加盟しましたので、お知らせいたします。



-般社団法人 **不動産テック協会**



〈加盟の背景〉

当社では、「DX 推進による基盤強化」を経営戦略の一つとして掲げ、テクノロジーを活用し「サービスの利便性・品質向上」と「社内の業務改革」に取り組んでおります。今後も DX 推進を加速させるためには不動産業界の DX 潮流を的確に把握することが重要であると認識しております。

この度、不動産テック協会のビジョンである「テクノロジー事業者と不動産事業者が双方に歩み寄り、互いに解決できること、解決するべきことに対して相互に協力し合える団体となることを目指す」に共感し、不動産業界の最新のテクノロジーに関する情報収集・交流を目的に加盟いたしました。

〈 不動産テック協会の概要 〉

名 称: 一般社団法人不動産テック協会

Real Estate Tech Association for Japan (略称 RET)

代表理事: 滝沢潔、巻口成憲

設 立 : 2018年9月

ホームページ : https://retechjapan.org/

目 的 : 不動産とテクノロジーの融合を促進し、不動産に係る事業並びに不動産業の

健全な発展を図り、国民経済と国民生活の向上並びに公共の福祉の増進に寄

与する

ジェイリースはテクノロジーを活用した商品開発等を通じて、入居者さま及び不動産会社さまの利便性向上及びサービスの品質向上に取り組んでまいります。

<本件に関するお問い合わせ先> ジェイリース株式会社 経営企画部/鈴木

TEL: 03-5909-1241 E-mail: ir@j-lease.jp